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Gyermekszemmel… 
 
 

2002-2003 
 „Azért szeretem ezt a versenyt, mert sokat kell gondolkozni a feladatokon, de 
megéri, mert nekem a matematika a legfontosabb tantárgy. Ha nem tudsz 
matematikát, akkor nem lesz munkahelyed,  mert a matematika igazából a 
legfontosabb dolgok közé tartozik.” 

 Bende Norbert , 3.osztály, 8-as Számú Általános Iskola, Marosvásárhely 
 
 „Nagyon boldog vagyok, hogy ilyen szép eredményt értem el. Számomra 
érdekes és szórakoztató volt ez a verseny. Sokat segített nekem önállóan 
gondolkozni.” 

 Codau Annamária , 3.osztály, 4-es Számú Általános Iskola,  Marosvásárhely 
 
 „Szerintem a matematika a legszebb dolog a világon. Mindent meg lehet vele 
magyarázni. Nagyon nagy élmény nekem, ha nyerek. A pontszerző verseny 
engem megtanított arra, hogy indokoljam meg azt, amit gondolok. Fejlődtem, 
amióta versenyzek. A 4.osztályban különös odaadással oldottam a feladatokat, 
mert Magyarországon  megismertem Brenyó Mihályt, aki a verseny 
kedvezményezője.” 

 Borsos Zalán , 4.osztály, 18-as Számú Általános Iskola,  Marosvásárhely 
 
 „Ez a matematikaverseny segített, hogy megértsem, nem kell félnem a 
matematikától és a versenyektől. Sokat jelentett a számomra, mert sikerült 
bizonyítanom ismerőseimnek, de főleg magamnak.” 

 Dávid Panna , 4.osztály, Backamadarasi Általános Iskola 
 
 

2003-2004 
 „Főleg a digitális órákkal kapcsolatos feladatok tetszettek, de  mindegyik 
nagyon érdekes volt!  Mindegyiken törtem a fejem, mert biztos voltam benne, 
hogy több megoldás is van, de volt olyan is, amelyikben nagyot csalódtam. Sok 
versenyen vettem részt, de szerintem ez van a legjobban  megszervezve.” 

 Benkő Norbert , 4.osztály, 1-es Számú Általános Iskola,  Szováta 
 
„Köszönöm a szép, nehéz, sokszínű és furfangos feladatokat !  
A dominós feladatokat szerettem a legjobban. Mindig elővettem a 
dominókészletemet és rakosgattam különféleképpen a darabjait.” 

 Nagy Éva , 4.osztály, Mihai Viteazul Gimnázium, Marosvásárhely 
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„Nekem nagyon tetszett a verseny, érdekes és gondolkodtató feladatok voltak 
benne.Izgalmas volt várni a beadott lapok  eredményeit. Remélem, hogy a 
most I. osztályos testvérem is részt fog venni ezen a matematikaversenyen. 
Azért volt érdekes a verseny, mert az iskolában nem ilyen feladatokat oldunk 
meg.” 

 Kelemen Krisztina, 4.osztály, Művészeti Líceum, Marosvásárhely 
 

 „Sok gondolkozás után rájöttem, hogy a matematika versenyek nagyszerűek. 
Ez a verseny sok időt vett igénybe, de megérte. Nagyon örülök a negyedik 
helyezésnek, amit elértem.  Nagyon szeretek matekezni. Mit is szeretek a 
matematikából ? Hát a logikát. Sok nagyon érdekes dolgot tanultam meg.” 

 Szilágyi Zsolt, 4.osztály, 4-es Számú Általános Iskola,  Marosvásárhely 
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2004-2005 
 „Szerintem a matematika nagyszerű dolog. A logika benne a legjobb. A Brenyó 
versenyekben azt tapasztaltam, hogy egy feladatnak több megoldása van. Nem 
a tárgyi jutalomért dolgozom, hanem a tudásért.” 

 Nemes Szilárd , 3.osztály, Dacia Gimnázium,  Marosvásárhely 
 
 „A versenyt nagyon izgalmassá tették a nehézkés feladatok. Örültem, amikor 
megtudtam, hogy az egyik osztálytársam is továbbjutott, mert nem szeretek 
egyedül lenni ismeretlen emberek között.” 

 Lorenzovics Zsombor, 3.osztály, Unirea Nemzeti Kollégium, Marosvásárhely 
 
„Szerintem a matematika gyönyörű. Egy olyan dolog, amelyre az életben 
mindenhol szükség lehet. Ezt a versenyt azért szeretem, mert megtanított 
indokolni. Arra szeretném megkérni Brenyó Mihály tanár urat, hogy  V-VI. 
osztályban is szervezze meg a versenyt.” 

 Páll Katinka Pálma, 4.osztály, 1-es sz.Ált. Iskola, Szováta 
 

 „Ez a verseny buzgóságot ébreszt bennem a matematika iránt. Nagy öröm 
számomra a lehetőség a versenyre és a siker. Örülnék, ha ez a verseny sokáig 
fennmaradna, ha a testvéreim és, ha majd lesznek, gyerekeim is fejleszthetnék 
vele tudásukat.” 

 Márton András, 4.osztály, Dacia Gimnázium, Marosvásárhely 
 
„A tavaly is részt vettem a versenyen. Bánom, hogy 5. osztályosok nem 
vehetnek részt. Ezen a versenyen felhagyott feladatok szerintem a 
legérdekesebbek. Sokat kell rajtuk gondolkozni.  
Üdvözlöm Brenyó Mihály tanár urat! 

 Monoki Tímea, 4.osztály,  Augusztin Maior Állami Gimnázium, Szászrégen 
 
 „Nagyon szeretem a matetatikát, a logikai feladatok tetszettek a legjobban. 
Nagy élmény volt számomra, hogy bekerültem a Bolyai Farkas Líceumban 
tartott Matematika Pontszerző Verseny döntőjébe. Még most is hihetetlen, hogy 
bejutottam a döntőbe.” 
Nagy Mercédesz Szidónia, 4.osztály, Kádár Márton Általános  Iskola, Mezőpanit 

 
 

2005-2006 
„A kedvenc tantárgyam a matematika. Nem szeretem a karikázgatós 
feladatokat, hanem inkább azokat, amelyekkel sok pontot lehet gyűjteni. 
Nagyon jó a verseny, jövőre is biztos benevezek.”  

Réman Krisztina, 3.osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
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 „Én nagyon szeretem a matematikát, főleg a logikai feladatokat. Még sok ilyen 
jó versenyen szeretnék részt venni, és ugyanígy jól teljesíteni.” 

Ilonka Sallai Szörény, 3.osztály, Romulus Guga Gimnázium, Marosvásárhely 
 „Nagyon tetszett a verseny, szívesen jönnék újból versenyezni. Jól esett amikor 
átvettem az oklevelet. Megtisztelő érzés, hogy itt vagyok és negyedik helyezést 
értem el.” 

 Titi Szilárd, 3.osztály, George Coşbuc Gimnázium, Marosvásárhely 
 
„Azért jöttem erre a versenyre, mert tetszenek a furfangos, gondolkodtató 
logikai feladatok. Tetszik, hogy indokolni kell hogyan gondolkodtam.” 

 Nagy Anna, 4. osztály,  7-es Sz. Általános Iskola, Marosvásárhely 
 
 

2006-2007 
 „Én nagyon szeretem a matematikaversenyeket, mert minden megoldás az 
odafigyelésünkön múlik. A matek sokféle: mikor cseles, mikor könnyebb, mikor 
csak komoly. A legizgalmasabb szerintem az, hogy egymagában érdekes.”  

 Magdó Sándor, 3.osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
 „Ez a verseny nagyon tetszett nekem. Örömmel vettem részt idén is a 
Pontszerző versenyen.A feladatok nagyon tetszettek, mert furfangosak voltak. 
Jó, hogy 5. lettem.” 

 Böndi Tamás, 4.osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
 „Szeretem a matematikát, mert könnyű. De csak úgy lehet könnyű, ha 
szereted.” 

 Osztián Pálma Rozália, 3.osztály, Mihai Viteazul Gim., Marosvásárhely 
 

„A verseny, a versengés nélkül a világ nem lehetne ott, ahol most van. Az 
ember a hibáiból tanul, és itt lehet megismerni a legtöbb hibát. Fejlődni és 
barátokat szerezni is  megtanul, de első sorban elismerni. Elismerni azt, hogy 
mindig van jobb, okosabb.” 

 Iszlai Gáspár Norbert, 3.osztály, Romulus Guga Gim., Marosvásárhely 
 

„Örömmel vettem részt az idén is a Matematika Pontszerző Versenyen. Szívesen 
oldottam otthon az érdekesnél érdekesebb „Brenyó” feladatokat. Nagyon 
örültem, amikor megtudtam, hogy bejutottam a döntőbe, de még jobban, hogy 
a díjazásra is megyek.” 

Réman Krisztina, 4. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
„Szerintem a Brenyó nagyon jó verseny. Az elején nem voltam oda érte, de a 
sok munka meghozta gyümölcsét.”  

Minor Somlay Szilárd, 4.oszt., Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
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„Szerintem ez a verseny nagyon okos dolog. Vannak néha cseles feladatatok, és 
nekem azok is tetszenek. Ráadásul a matematika a kedvenc tantárgyam, s a 
versenyek közül a legjobbnak tartom a Pontszerzőt. ”  

Máthé Orsolya, 3.osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
 

2007-2008 
„A matematika a kedvenc tantárgyam, mert örömmel tölt el, ha rátalálok egy 
nehezebb feladat kulcsára. Úgy gondolom, hogy minél több és változatosabb 
feladatot oldok meg, annál logikusabban gondolkodom.”  

Szabó Ágnes Kriszta, 3.oszt., Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
„Ez a kedvenc versenyem, mert itt magyarázni is kell. Itt nemcsak írni kell 
össze-vissza, hanem a lelkedet is adnod kell. Azért is szeretem, mert olyan 
érdekesek a feladatok. Szeretem benne, hogy a saját gondolkodási menetemet 
is használhatom.”    

 Máthé Orsolya, 4.osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
 „Nagyon örülök, hogy részt vehettem ezen a versenyen. Sokat okosodtam, 
fejlődtem. Örülök annak, hogy legyőztem a félelmeimet, és kitartóan 
oldogattam a feladatokat.” 

 Mátyus Zsolt, 3.osztály, Európa Gimnázium, Marosvásárhely 
 
 „Örülök, hogy részt vehettem a Pontszerző Versenyen. Azért szeretem a 
matematikát, mert sikerélményt nyújt, ha megoldok egy érdekes feladatot.”    

 Trufán Boglárka, 3.osztály, Nyárádszeredai Általános Iskola 
 
 „Szeretem az ötletes feladatokat. Ezen a versenyen bőven találkoztam 
kedvemre való újabbnál újabb feladatokkal. Nagy öröm számomra, hogy díjat is 
nyertem.”  

 Fazakas Ágota, 4.osztály, Gyulakutai Ált. Iskola 
 
 „Örvendek, hogy részt vehettem a versenyen. A matek a kedvenc tantárgyam, 
szeretem a logikus feladatokat megoldani. A Brenyó verseny mindezt lehetővé 
tette. Jövő tanévben is szeretnék részt venni.”                                          

 Molnár Eszter, 3.osztály, 7-es Sz. Általános Iskola, Marosvásárhely 
 
 „Szerintem az idéni feladatok a tavalyihoz képest  könnyebbek voltak. Talán 
azért, mert 3. osztálytól a 4. osztályig sokat fejlődtünk. Szeretem ezt a 
versenyt, mert sokat kell gondolkozni, és a feladatok nagyon érdekesek. 
Szeretem a MATEMATIKÁT !!! A tanító néni és a szüleim segítségével értem el 
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ilyen jó eredményt. Itt a Bolyai Líceumban szeretném folytatni tanulmányaimat, 
mert ez a legnagyobb matematikus iskola. ”          

 Osztián Pálma Rozália, 4. oszt., Mihai Viteazul Gimnázium, Marosvásárhely 
 
 „Azt szeretem ebben a versenyben, hogy a feladatok érdekesek, ha figyelmes 
vagyok, jó megoldásokat találok. Ez nagyon jó érzés. A siker új feladatok 
megoldására hozza meg a kedvet. Köszönöm a szervezőknek, hogy részt 
vehettem a versenyen. ”   

 Simó Zsuzsa,  3.osztály, Gyulakutai Általános Iskola 
 

„A matematika világnyelv, s mi vagyunk a katonái.” 
 Szabó Szende és Székely Szidónia, 4.oszt., Európa Gim., Marosvásárhely 

 
„Szeretem ezt a Pontszerző Versenyt, mert a feladatok általában jól vannak 
megfogalmazva, és lehetőséget adnak, hogy minél több pontot gyűjtsek.”   

 Horváth Kriszta, 4. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
„Nagyon örülök, hogy részt vettem a versenyen. A döntőben elért jó 
eredményem bátorságot ad az elkövetkező vetélkedőkhöz.”                          

 Palatka Kamilla, 3. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
„Ez a Brenyó-féle matematika verseny nagyon érdekes. Elég nehéz feladatok 
vannak, de én nagyon élvezem. Várom már a következőt.”                          

 Bancsikó Dávid, 3. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 

„Megtiszteltetés volt a számomra, hogy díjazott voltam. Nagyon örültem a 
díjnak... Amit viszont nem kedvelek, hogy túl kevés időt adnak a megoldáshoz, 
és az ember nem tudja jól átgondolni a feladatokat. Ugyanis itt bizony jót át 
kell gondolni mindent.”                          

 Fosztó Mátyás,  4. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 
 „Nagyon szerettem a jól megfogalmazott feladatokat. Ez a verseny írta belém, 
hogy merítsem ki az összes lehetőséget. Nagyon sajnálom, hogy már nem 
vehetek részt benne.”                          
Gáspárik Márton Pál, 4. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 

 
 „Nagyon örülök az általam elért eredménynek, ami arra ösztönöz, hogy még 
nagyobb kedvvel oldjam a matematika feladatokat. Remélem, hogy a 
versenyen szerzett tapasztalatokat majd később is felhasználom.”                        
Gurza Kriszta Beáta, 3. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
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2008-2009 
„A pontszerző verseny nagyon jó volt. Néha az anyukám is segített, de nem 
sokat. Volt könnyű feladat, de nehéz is. Olyan feladat is volt, hogy egy napot 
gondolkodtam rajta. Összesítve: érdemes volt részt venni. Jövőre is ott leszek.”                          

 Tempfli Ákos,  3. osztály, ”Romulus Guga” Gimnázium, Marosvásárhely 
 

„Nagyon nagy megkönnyebbülés volt számomra, amikor megtudtam, hogy 
bekerültem az első tízbe, és végre nyugodtan megpihentem. A feladatok nem 
voltak nehezek, az idő is pont elég volt. Úgy érzem, hogy ez a sikerélmény 
növeli az önbizalmam.”               

Sólyom Botond, 3. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
                                   
„A feladatok elég könnyűek voltak, de érdekesek. A munkámat egyedül 
végeztem, és látszik az eredménye. Volt olyan nap is, amikor egész délután 
írtam. Úgy kifáradtam, hogy alig bírtam tovább dolgozni, de dolgoztam, és 
meglátszott az eredménye. 
Amikor meghallottam, hogy első vagyok, olyan jó érzés támadt bennem, és úgy 
vártam, hogy mondjam el a szüleimnek a sikert! 
A verseny szerintem jól volt megszervezve.”                        

 Puskás Dávid, 3. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
 

 „Gondolkodtató feladatok voltak, örömmel vettünk részt a versenyen. Volt 
néhány nehézség is: nagyon sok munkát igényelt a feladatok megoldása és volt 
olyan feladat is, ami több tudást igényelt, mint amennyivel mi rendelkezünk. Jól 
éreztük magunkat a Megyei döntőn. Szerettünk volna nagyobb pontszámot 
elérni. De jó tapasztalat volt. Köszönjük az ajándékokat! ”               

 Molnár Eszter, 4. osztály, 7-es Sz. Általános Iskola, Marosvásárhely 
                  
„Mikor az első feladatsort megkaptam, rájöttem, hogy ezek a feladatok nem 
olyan egyszerűek, mint ahogyan gondoltam. Néhány területes feladat nehéznek 
tűnt, de volt sok olyan feladat is, amelyet szívesen oldottam meg. Például a 
fejes-lábas színezős, pénzes, parkettás feladatok. Azért volt jó részt venni ezen 
a versenyen, mert kipróbálhattam magam, rájöttem néhány hibáimra, és 
nagyon boldog voltam, hogy bekerültem a legjobbak közé.”                        

 Cseke Brigitta, 3. osztály, Dacia Gimnázium, Marosvásárhely 
 

„Számomra ez a verseny nagyon élvezetes volt. Régen nem szerettem ennyire 
a matematikát, de mióta megérkezett a Brenyó első fordulója élvezettel oldom 
a matekfeladatokat. A négy forduló segítségével jobb és jobb lettem. Nagyon 
örülök, hogy eljutottam idáig. Most a matematika a kedvenc tantárgyaim közé 
tartozik.”                        

 Szitai Eszter, 4. osztály, Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely 
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„Nagyon örültem ennek a versenynek, mert fejlesztette a logikámat. Szerettem 
a kockás feladatokat, otthon mindig kiraktam a  testeket a testvérem kockáiból, 
így ellenőriztem, hogy jól gondolkodtam-e. 
Megtörtént, hogy megoldottam egy feladatot, és másnap jöttem rá, hogy több 
megoldása is van. Hétről-hétre szórakoztattak a logikai feladatok. Jövőben is 
részt szeretnék venni.”                        

 Szakács Zoltán, 3. osztály, ”Romulus Guga” Gimnázium, Marosvásárhely 
 

 „Nekem nagyon tetszett a megyei döntő, mert könnyűek voltak a feladatok, és 
nagyon szép helyen volt megrendezve: a Bolyai Farkas Líceumban. A verseny 
nagyon jól volt megszervezve, a végén még ajándékot és süteményt is 
kaptunk. Sajnálom, hogy jövőben már nem vehetek részt.”                        

 Ferenci Eszter, 4. osztály, S.Illyés Lajos Általános Iskola, Szováta 
 
„A Pontszerző verseny a kedvenc matematikaversenyek közé tartozik. Azért 
szeretem ezt a versenyt, mert gondolkodtató feladatokat kínál. Számomra a 
legérdekesebb feladatok a térbeli feladatok voltak, a különböző kockák bontása. 
Sajnálom, hogy jövőben már nem vehetek részt a vetélkedőn.”                        

 Trufán Boglárka, 4. osztály, Nyárádszeredai Általános Iskola 
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2009-2010 
       „Szívesen neveztem be a versenyre, mert nem gondoltam, hogy éppen 
ennyire nehezek lesznek a feladatok. De volt közöttük olyan, amely érdekes volt 
és könnyen meg tudtam oldani. 
       Jók voltak a színezős feladatok, szívesen kerestem az összes lehetséges 
célba érési sorrendet a futóverseny döntőjében Baluéknál és Péteréknél is. A 
Delfin Iskola növendékeit is szívesen állítgattam a dobogó különböző fokaira. 
Hebehurgya Mikulás éppen nem sztrájkoló rénszarvasait is jókedvűen fogtam 
be a szán elé. 
      Egyik feladatban adott volt néhány szám, és ezek meg a műveleti jelek 
segítségével elő kellett állítani a számokat 1- től 10- ig (a 3 kivételével). Ez nehezen 
ment. Mert csak ebben az évben tanultuk meg a szorzó- és osztótáblát és a 
műveletvégzés sorrendjét. Sokat próbálgattam, amíg megkaptam a megoldásokat. 
     Voltak nehéz feladatok is. Mariska néni tojásos feladatait nagymamámnál 
oldottuk, s amikor elolvastam, azt mondta, hogy inkább levágja az összes 
tyúkját, csak ne kelljen nekem ilyen feladatokat oldani. 
A Mókus Misis feladat megoldása helyett inkább találkoztam volna Spongyabob 
Szúró-vágó darabolójával (aki pedig egy rémisztő valaki), mintsem megoldjam. 
Ezeket segítséggel oldottam meg.  
    A döntő Liliputis feladatát azért nem tudtam megoldani, mert nem tudtam 
kétjegyű számmal szorozni és háromjegyű számmal osztani. Ezt nem tanultuk 
az iskolában még! Sok időt vett fel az átmásolás, indoklás, de érdekesek ezek a 
feladatok és érdekelnek engem, ezért jövőben is benevezek a Pontszerzőre.” 

 Péter Anna, 3. osztály, S.Illyés Lajos Általános Iskola, Szováta  
 

   A Pontszerző Matematika Verseny nagyon érdekes volt, sok türelmet és 
kitartást igényelt. De mivel ösztönzött a vágy, hogy mindent megoldjak, 
szívesen töltöttem el órákat egy-egy feladattal.  
   Ahogy teltek a hónapok, könnyebbeknek tűntek a feladatok, mert kezdtem 
rájönni a megoldási lehetőségekre. Ezért hasznos volt számomra, hogy 
végigjártam ezt az utat. Sokat tanultam belőle. Kitartóbbá nevelt, és 
sikerélményem is volt. Köszönöm a lehetőséget. 

 Banga Anita – Krisztina, 4. osztály, P. Maior Iskolaközpont, Régen 
 
     A matematika olyan csodálatos, hogy azt elmondani nem lehet. Ezt a 
Pontszerző Matematika döntőjén tapasztaltam, ahol sokat játszottam és 
versenyeztem. 

 Garfield Adrien, János Zsigmond Unitárius Kollégium, Kolozsvár 
 
    A Pontszerző Verseny nagyon tetszett, és kicsit kemény és furfangos volt, de 
annál inkább örültünk az eredménynek. Nagyon jó a Pontszerző Verseny, és 
szerintem a második neve Barátszerző Matematika Verseny. És alig várom, 
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hogy jövőben majd újra jöjjünk, de akkor már a fél osztályt elhozom, mert 
nekik is az egyik kedvenc tantárgyuk a matematika. 

 Zalányi Eszter – Boróka, Romulus Guga Gimnázium, Marosvásárhely  
 
  Nagy öröm volt számomra részt venni a versenyen. Sokat tanultam belőle. Én 
nagyon szerettem ezt a versenyt, mert sok benne a logikai feladat, és sokat 
kellett gondolkodni. 
   Ezen a versenyen mindenki nyer, ha nem díjat, akkor tapasztalatot és új 
barátokat.  

 Hajdu Helén Adrienn, George Cosbuc Gimnázium, Marosvásárhely 
 
A Pontszerző Matematika Versenyben az tetszett, hogy a feladatok elég 
könnyűek voltak. Ha még nem is érek el helyezést, már megérte eljönnöm. Ma 
például megnéztük Marosvásárhely szépségeit és elmentünk az állatkertbe, ahol 
sok érdekes állatot láttunk. Este volt játszóház, ahol sokat játszottunk. Nagyon 
örülök, hogy eljutottam az országos döntőre.  

 Ágocs Henriett Viktória, 4. osztály, Margittai Általános Iskola 
 
   A hosszú út után, végre elértük célunkat, hogy megérkeztünk Vásárhelyre. 
Egy nagyon szép bevezető előadással fogadtak minket, amely tartalmazta az itt 
töltendő  idő  menetét. A gyönyörű gondolatok után elfoglaltuk szállásainkat és 
a finom vacsora után új ágyunkba bújtunk. 
   A reggel egy kicsit hosszú és fárasztó napnak ígérkezett, amely így is lett. A 
nap tartalmazta a versenyt, rövid városnézést, állatkertbe menetelt és végül 
egy jó nagy hancúrozást egy nagy játszótéren. A verseny után még matekórát 
is tartottunk. 
   Izgatottan vártuk az eredményhírdetést, ami mindenkinek felszusszanást 
okozott. 

 Szejke Dóra, 4. osztály Hám János” Római Katolikus Teológiai Iskolaközpont 
 Szatmárnémeti 

 
    Egy nagyon jó verseny volt. Nagyon megkönnyebbültem, amikor 
megtudtam, hogy a megyein első lettem, hogy mehetek az országosra.  Már 
csak azért is, mert az út is kellemesen telt, a programok jók voltak. Nagyon 
finoman főztek és sütöttek a szakácsok, és még játszottunk is.  
    Elmentünk várost nézni. Az egész olyan volt, mint egy nyaralás. Aztán jött a 
verseny, mire túljutottunk rajta, rájöttünk, hogy könnyebb, mint a megyei. 
Nagyon jó volt. 

 Budai Anita 4. osztály, Margittai Általános Iskola 
 
Nagyon-nagyon nehéz verseny. Nagyon nehéz leírni az indokokat, de könnyűek 
a feladatok. Azért jövőre is itt szeretnék lenni, mert jó nyerni a versenyen. 

 Erdei Csongor 3. osztály,  Miskolczy Károly Általános Iskola, Micske 
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    Ez a verseny pont azt fejleszti bennem, ami nincs: a feladatok indoklását, 
mert a hosszú megoldási sorozatokat eddig nem volt türelmem elvégezni, de 
megtanultam. Kár, hogy nincs V- től XII. osztályig is ez a verseny. Még jönnék 
a tavalyiakkal és a mostaniakkal szívesen bármikor. 
Katona Bugner Attila, 4. osztály Apáczai Csere János Elméleti Líceum, Kolozsvár 
 
   Szerintem ez a verseny nagyon jó, mert sok tapasztalatot szerezhetsz. 
Hogyha veszítesz, vagy nem sikerül jól, akkor ne add fel, hanem próbálkozz 
újból. Csak sajnos, ha IV. osztályos vagy, V. osztályban nem folytathatod a 
versenyt. 

 Csete Tímea Éva, 3. osztály,  Báthory István Elméleti Líceum, Kolozsvár 
 

    Amióta itt vagyok, nekem nagyon tetszett a városnézés, meg a kirándulás és 
a verseny is.  
    Nagyon jók voltak a szobatársak, és sokat szórakoztunk. Nagyon jó barátnők 
lettünk. Az ételek is finomak voltak, kivéve a borsófőzelék.  
Mindenki nagyon kedves volt, és csak azt sajnálom, hogy jövőben is nem 
jöhetek. 

 Bodor Anita 4. osztály, 2- es Számú Általános Iskola, Brassó 
 

   Nekem nagyon tetszett a városnézés, az állatkert és a gyerekek. A tanítók, 
tanárok is nagyon kedvesek voltak. A szobatársakat nagyon megkedveltem, és 
örülök, hogy megismerhettem  őket.  
  A verseny feladatai egy picikét nehezek voltak, de azért örülök, hogy meg 
tudtam őket oldani. Nagyon boldog vagyok, hogy eljöhettem ide.  
Ferencz Andrea Naomi 4. osztály, Egrespataki Általános Iskola, Szilágy megye 

    Az idei verseny egy kicsit könnyebb volt, és jobb eredmény is értünk el. A 
szervezés tetszett, mert több időnk maradt az állatkertre és a játszótérre. Sok 
jó gyerekkel ismerkedtünk meg, akikkel a netten tartjuk a kapcsolatot. 
Sajnálom, hogy IV- es vagyok, és jövőre nem jöhetek.  A netten tovább fogom 
oldani a kecskeméti feladatokat.  
    Köszönöm a vendéglátást. Köszönöm, hogy itt lehettünk. 

 Hunyad megye csapata 
 

    Nagyon tetszett a verseny, mert érdekes és mókás volt. A feladatok 
megoldása érdekfeszítő, igényes. Új barátokra találtunk. Maga a matematika 
olyan, mint egy világnyelv, csak nem mindenki érti.  

 Beszterce-Naszód megye csapata 
 
   Nekem ez a verseny megadja azt a tudást, amely sikerre vezethet. Én 
mindenkinek azt tanácsolom, hogy próbálja élvezni a matematikát. Ezt a 
versenyt sokra értékelem, mert érdekes.  

 Mátyás Adrien III. osztály, Székely Mikó Kollégium, Sepsiszentgyörgy 
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   Szerintem a Pontszerző Matematika Verseny egy jó verseny. A feladatok néha 
nehezek, néha könnyűek, mégis izgalmas őket megoldani. Örülök, hogy 19. 
lettem. Számomra ez egy jó teljesítmény. 

Banica Solymosi Írisz IV. osztály, Székely Mikó Kollégium, Sepsiszentgyörgy 
 

   Nagyon jól telt a Pontszerző Matematika Verseny, mert sok program volt. 
Nekem az állatkert tetszett a legjobban, bár már jártam ott. Szerintem nem 
voltak olyan nehezek a feladatok, de mégsem lettem az első. Kár, hogy V-ben 
nem jöhetek, mert nagyon jól éreztem magam. Remélem, hogy lesz még ehhez 
hasonló versenyem.  
     Ebben a versenyben az is jó volt, hogy barátokat szereztem. 

 Drohobeczky Orsolya 4. osztály, János Zsigmond Uniutárius Kollégium, 
Kolozsvár 
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 „A dolgot magát szerettetni meg..., a tudás kívánása eredeti vágy a lélekben, 
csak fel kell serkenteni.” 
                                                                                     Bolyai Farkas 

* 
 „A matematika nyitja fel a belső szemet az eredeti szépnek látására.” 
                                                                                  Platon   

* 
„Az ember csak azt érti meg, amire maga  jön rá ; amit készen kap anélkül, 
hogy lélekben meggondolkozna érte, az egyik fülén be, a másikon ki.” 
                                                                                Rényi Alfréd  

* 
„A képzelőtehetség fontosabb, mint az ismeret. Matematikai szépről éppen úgy 
beszélhetünk, mint esztétikai szépről.” 
 A. Einstein 

* 
 „Egy matematikus azért foglalkozik matematikával, mert valami szépet lát 
benne, valami érdekeset, ami tetszik neki s ami felkavarja őt, gondolkodásra, 
elmélyedésre, álmodozásra készteti.” 
    G. Moisil     

* 
A matematika, ha helyesen tekintjük nemcsak igaz, hanem fennkölt szépség is 
– hidegen és szigorúan szép, mint egy szobor. Olyan fenséges tiszta és szigorú 
tökéletességre képes, mint a legnagyobb művészi alkotások.”  
                                                                 B. Russel    

* 
  „A zene az érzelem matematikája, a matematika az értelem zenéje.”  
                               J. J. Sylvester     

* 
„Az a matematikus, aki nem poéta is egy kicsit, sohasem lesz jó matematikus.”  
                                K. Weierstrass    

* 
 „A matematika tulajdonképpen nagyon költői.”  
                                       A. G. Möbius     

* 
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Néhai Donáth Árpád, Pontszerző versenyünk barátja 
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